Két, egyenként m tomegi testet az dbrdn lathato elrendezésben ¢ hosszi kotél kot Ossze, amely az asztal szélé-
1
hez rogzitett, negyedkor alakt csében csuszik. Kezdetben a kotél 3 része 10g fiiggblegesen. A surldédastol mindeniitt
eltekinthetiink.

1
a) A rendszert magara hagyva mennyi id6 alatt siillyed a jobb oldali test gf—et, és mekkora lesz ekkor a testek

sebessége, ha a kotél tomege elhanyagolhatd?
b) Mekkora lenne a testek sebessége ugyanekkora ut megtétele utan, ha a kotél tomege is m volna?



